

ПРОТОКОЛ  
засідання атестаційної комісії I рівня  
Відокремленого структурного підрозділу  
«Фаховий коледж інженерії, управління та землевпорядкування  
Національного авіаційного університету»

«28» лютого 2024р.

№6

**Присутні:**

Голова комісії                   Юрій ШМЕЛЬОВ, в.о. директора коледжу;

Заступник голови  
комісії                           Альона ХЕБДА, заступник директора з  
навчально-методичної роботи

Секретар комісії               Світлана КРАВЧЕНКО, завідувач навчально-  
методичного кабінету

**Члени комісії:**

Васьковська О.М., голова циклової комісії природничих  
дисциплін;  
Гаврутенко Л.А., викладач, голова первинної профспілкової  
організації;  
Гришко Н.О., заступник директора з навчальної роботи;  
Клименко О.М., помічник директора з кадрової роботи;  
Кондрашева О.М., завідувач відділення підприємництва та  
електронних комунікацій;  
Лещинський О.Л., заступник директора з виробничої  
роботи;  
Микитенко Т.М., завідувач відділення інформаційної  
справи;  
Михайленко О.А., голова циклової комісії іноземних мов;  
Рижик М.М., помічник директора;  
Титок І.В., методист вищої категорії;  
Хрестовий О.В., заступник директора з виховної роботи;  
Шевченко В.О., голова циклової комісії філологічних  
дисциплін.

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про результати атестації педагогічних працівників.

### **СЛУХАЛИ:**

**Шмельова Ю.М. в.о. директора коледжу,** який запропонував присутнім членам атестаційної комісії I рівня визначити порядок голосування, шляхом відкритого голосування. Для підрахунку результатів голосування було запропоновано створити лічильну комісію у складі: Хебда А.С., Гришко Н.О., Клименко О.М.

### **ВИСТУПИЛИ:**

**Кравченко С.С. — завідувач навчально-методичного кабінету,** яка вказала, що відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників у міжатестаційний період працювала експертна група у складі: Шмельова Ю. М., — голови експертної групи, членів експертної групи: Хебди А.С., Васьковської О.М., Гаврутенко Л.А., Гришко Н.О., Клименко О.М., Кондрашевої О.М., Лещинського О.Л., Микитенко Т.М., Михайленко О.А., Рижика М.М., Титок І.В., Хрестового О.В., Шевченко В.О., які займалася вивченням системи роботи педагогічних працівників, що атестуються на відповідність займаній посаді, на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії», на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії», на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та підтвердження педагогічного звання «старший викладач», на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та підтвердження педагогічного звання «викладач-методист» та здійснила всебічне комплексне оцінювання досвіду роботи викладачів Абламської В.М., Анненкова В.П., Аргунової О. В., Білановського О.М., Бистріцької І.М., Гоменюк В.А., Гурова О.І., Іменинника І.В., Іменинник О.В., Каверіна О.М., Канової Г.Г., Кирисюка В.О., Козловець І.І., Кравченко С.С., ЛитвинЛ.В., Некерова О.В., Панчук О.П., Романюк Л.В., Степаненка В.С., Трегубової Г.М., Хилінської О.В., Хмельова І.В., Фурси Л.А., Шавурської Я.Я., Шевченка О.І., Шевчука С.Ф., Шульги М.В., Ямкового О.Ю. у міжатестаційний період.

Головою експертної групи Шмельовим Ю.М. було підготовлено звіт з вивчення професійної діяльності педагогічних працівників у міжатестаційний період, який до засідання було надіслано на електронні адреси членам атестаційної комісії I рівня КІУТЗ НАУ для ознайомлення.

Шмельов Ю.М. наголосив, що у 2023/2024 навчальному році підлягали атестації 32 педагогічних працівників.

Членам атестаційної комісії I рівня Коледжу інженерії, управління та землевпорядкування Національного авіаційного університету було запропоновано прийняти рішення щодо 32 педагогічних працівників, а саме:

- Кравчанко Світлани Святославівни — на відповідність займаній посаді «завідувач навчально-методичного кабінету», яка постійно працює над удосконаленням майстерності та підвищенням свого професійний рівня: проходить курси підвищення кваліфікації, бере участь у наукових конференціях. Завжди відповідально ставиться до виконання посадових обов'язків завідувача методичного кабінету. Добре володіє інноваційними методами та формами роботи, організовує підвищення кваліфікації викладачів коледжу, організовує проведення атестації педагогічних працівників, здійснює контроль за якістю проведення занять у коледжі, здійснює контроль за якістю навчально-методичної документації, постійно надає консультації викладачам з різних питань освітньої діяльності. Зосереджує увагу педагогів на наданні якісних освітніх послуг здобувачам освіти, на втілення у зміст навчальних програм сучасних досягнень науки та активне використання інформаційно-комунікаційних технологій. Спрямовує увагу викладачів на розвиток творчих здібностей студентів, контроль їх практичних умінь та навичок, формування фахових компетентностей. Проводить збори «Школи молодого викладача, бере активну участь у роботі міського методичного об'єднання. Зарекомендувала себе як сумлінний та відповідальний працівник, завжди вирізняється такими особистісними якостями як порядність, принциповість, толерантність.

- Анненкова Віктора Петровича — на відповідність займаній посаді «завідувач навчальної лабораторії», який регулярно підвищує свою кваліфікацію, є автором багатьох монографій, навчальних посібників, розробником ряду навчально-методичних матеріалів до навчальних занять (методичних вказівок), автором більше ніж 40 наукових статей. Своєчасно і якісно виконує свої посадові обов'язки, має високу професійну підготовку, є дисциплінований і пунктуальний. У відносинах з членами колективу коледжу уважний, товариський, доброзичливий, має свою думку, в колективі поводить себе гідно, користується повагою серед колег, є прикладом для молодих викладачів і співробітників, відповідає займаній посаді завідувача лабораторії та може бути атестований як завідувач лабораторії.

- Некерова Олександра Валерійовича — на відповідність займаній посаді «завідувач навчальної лабораторії», який за час роботи в коледжі дисциплінарних стягнень не має, своєчасно і якісно виконує свої посадові обов'язки. Якість виконання посадової інструкції дозволяє зробити висновок, що Некеров О. В. має високу професійну підготовку, обов'язковий в роботі, пунктуальний. У відносинах з членами колективу товариський, доброзичливий, поводить себе гідно, користується повагою серед колег.

- Степаненка Валерія Степановича — на відповідність займаній посаді «завідувач навчальної лабораторії», який за час роботи дисциплінарних стягнень немає, своєчасно і якісно виконує свої посадові обов'язки. Якість виконання посадової інструкції дозволяє зробити висновок, що Степаненко В.С. має високу професійну підготовку, сумлінний в роботі, пунктуальний, у відносинах з членами колективу товариський, доброзичливий, поводить себе гідно, користується повагою серед колег.

- Хилінської Олени Василівни — на відповідність займаній посаді «завідувач навчальної лабораторії», яка за час трудової діяльності зарекомендувала себе, як кваліфікований фахівець, дисциплінований співробітник. Постійно фахово самовдосконалюється, проходить курси підвищення кваліфікації, стажування, бере участь у конференціях. Якість виконання посадової інструкції дозволяє зробити висновок, що Хилінська О.В. має високу професійну підготовку, відповідальна і пунктуальна. У відносинах з членами колективу уважна, товариська, доброзичлива, має свою думку. Користується авторитетом серед колег по роботі, батьків, студентів. На роботі поводить себе гідно, користується повагою серед колег, і відповідає займаній посаді завідувача лабораторії.

- Гоменюк Віти Анатоліївни — на відповідність займаній посаді «завідувач відділенням», яка за час роботи в коледжі проявила себе професійним завідувачем відділення. Здійснює загальне керівництво відділенням, забезпечуючи високу якість підготовки фахівців по спеціальностях відділення. В межах своїх повноважень впроваджує і поширює методики компетентнісного підходу та надає професійну підтримку та допомогу педагогічним працівникам. Постійно працює над удосконаленням педагогічної майстерності.

- Каверіна Олександра Миколайовича — на відповідність займаній посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст», який за атестаційний період проявив професійну майстерність та творчий підхід до вирішення навчальних проблем, застосовує особистісно-орієнтовані технології з використанням індивідуального підходу до студентів різних навчальних можливостей. Викладач приділяє увагу методиці проведення навчальних занять, працює над своїм фаховим самовдосконаленням, пройшов курси підвищення кваліфікації, займається науковою діяльністю, приймає участь в різноманітних конференціях та круглих столах, приймає участь в роботі циклової комісії.

- Кирисюка Володимира Олександровича — на відповідність займаній посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст», який проявив себе як викладач, що активно використовує різні методи навчання та розвиває у студентів критичне мислення, працює над формуванням навичок студентів самостійно здобувати знання; використовує дослідницькі методи та метод проектів, що сприяє забезпеченню умов для

розвитку індивідуальних здібностей студентів, реалізації творчого підходу до вирішення проблем, самостійності вихованців планувати, організовувати й контролювати свої знання та дії. Навчає студентів вільно спілкуватися на філософські теми, намагається будувати навчання шляхом створення різноманітних ситуацій, аргументовано відстоювати свої погляди, захищати свою точку зору, формувати власне ставлення до різних ситуацій. Викладач постійно працює над підвищення свого фахового рівня та педагогічної майстерності. Як куратор групи багато уваги приділяє згуртуванню колективу, формуванню у студентів працелюбності та свідомого ставлення до праці. Зі студентами будує відносини на принципах довіри та взаєморозуміння.

- Шульги Миколи Вікторовича — на відповідність займаній посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст», який під час навчальних занять демонструє нетривіальні підходи до адаптації матеріалу, апелює до між- і трансдисциплінарної методології та метафоричної компетенції. Основний напрямок педагогічної діяльності спрямований на міжгалузеві інтелектуальні навички, просування етосу вищої школи та науково-дослідницьку оптику. У педагогічній діяльності орієнтується на сучасні стандарти передових ЗВО України та Заходу, що сприяє духові академізму, репрезентує ідеали громадянського суспільства та вписує фахові науково-навчальні матеріали у прогресивний дискурс. Значну увагу приділяє релевантності та валідності матеріалів дисциплін, що викладає, працює над створенням та удосконаленням супровідних компонентів НМК, акцентує увагу на позитивній ролі невимушеної комунікації зі студентами, що також сприяє культурі особистої відповідальності та науково-дослідницькому ентузіазмі. Системно займається самоосвітою, педантично опрацьовує фахову наукову літературу та періодику. Має достатню професійну підготовку, відповідально ставиться до репрезентації свого фаху в межах освітнього процесу.

- Хилінської Олени Василівни — на відповідність займаній посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст», яка застосовує інноваційні форми і методи навчання, використовує наочність, технічні засоби навчання, комп'ютерну техніку під час занять. Основний напрямок педагогічної діяльності спрямований на професійний розвиток майбутнього фахівця. У педагогічній діяльності використовує дослідницькі методи, що сприяє забезпеченню умов для розвитку індивідуальних здібностей студентів, реалізації творчого підходу до вирішення проблем, самостійності вихованців планувати, організовувати й контролювати свої знання та дії. Постійно фахово самовдосконалюється, проходить курси підвищення кваліфікації, стажування, бере участь у наукових конференціях. У відносинах з членами колективу уважна, товариська, доброзичлива, має свою думку. Користується авторитетом серед колег по роботі, батьків та студентів.

- Іменинника Івана Володимировича — на відповідність займаній посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії», який за атестаційний період проявив професійну майстерність та творчий підхід до вирішення навчальних проблем, застосовує особистісно-орієнтовані технології з використанням індивідуального підходу до студентів різних навчальних можливостей. Викладач приділяє увагу методиці проведення навчальних занять, працює над своїм фаховим самовдосконаленням. В рамках проведення тижня комісії Інженерії програмного забезпечення щорічно проводить інтелектуальну гру для здобувачів освіти II – III курсів спеціальності 121 Інженерія програмного забезпечення. Приймає участь в роботі циклової комісії.

- Іменинник Ольги Володимирівни — на відповідність займаній посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії», яка під час навчальних занять застосовує інноваційні форми і методи навчання, використовує наочність, технічні засоби навчання, комп'ютерну техніку. Основний напрямок педагогічної діяльності спрямований на професійний розвиток майбутнього фахівця. У педагогічній діяльності використовує дослідницькі методи, що сприяє забезпеченню умов для розвитку індивідуальних здібностей студентів, реалізації творчого підходу до вирішення проблем, самостійності здобувачів освіти планувати, організувати й контролювати свої знання та дії. Викладач постійно фахово самовдосконалюється, значну увагу приділяє вдосконаленню дисциплінам, які викладає. Працює над удосконаленням діяльності студентів, залучає їх до пошукової роботи, широко використовує творчі та проблемні завдання, що стимулюють творчу ініціативу студентів. Систематично займається самоосвітою, активно проходить сучасні он-лайн курси підвищення кваліфікації

- Романюк Лілії Вікторівни — на відповідність займаній посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії», яка проявила себе кваліфікованим, досвідченим та відповідальним педагогом, що проводить заняття на високому професійному рівні, з творчим підходом до викладання програмного матеріалу та контролю знань студентів. Заняття композиційно вибудовані методично грамотно, всі елементи заняття мають логічну послідовність. Впроваджує в освітній процес різноманітні методики сучасної педагогіки, використовує мультимедійні технології та інтерактивні технології викладання нового матеріалу, впевнено володіє навчальним матеріалом, уміє керувати аудиторією. Форми і методи роботи на занятті спрямовані на досягнення поставленої мети, використовує в роботі інноваційні форми і методи навчання, показала себе творчим та висококваліфікованим фахівцем в галузі інформаційних технологій та комп'ютерної інженерії. Підвищувала кваліфікацію під час стажування та участі у наукових конференціях. Бере активну участь в громадському житті

коледжу. Як куратор групи, проводить виховну та індивідуальну роботу зі студентами. Регулярно проводить додаткові заняття та консультації. Багато уваги приділяє вихованню у студентів відповідального ставлення до навчання, ввічливості і поваги у відносинах з одногрупниками та педагогами.

- Абламської Валентини Михайлівни — на відповідність займаній посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», яка проявила професійну майстерність та творчий підхід до вирішення навчальних проблем, застосовує особистісно-орієнтовані технології з використанням індивідуального підходу до студентів різних навчальних можливостей. Викладач приділяє велику увагу методиці проведення навчальних занять, постійно працює над своїм фаховим самовдосконаленням, приймаючи участь у конференціях, семінарах, вебінарах, майстер-класах; наполегливо працює над підвищенням свого фахового рівня, регулярно проходить курси фахового вдосконалення. Постійно займається науковою діяльністю, брала участь у написанні колективної монографії «Управління інноваційним розвитком соціально-економічних систем».

- Аргунової Оксани Вікторівни — на відповідність займаній посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», яка проводить заняття на високому організаційному та навчально-методичному рівні, добре володіє інноваційними методиками викладання, використовує різні форми проведення занять. Активно впроваджує сучасні форми та методи організації навчально-виховного процесу, використовує сучасні навчально-інформаційні технології, комп'ютерні програмні засоби навчання. Вміє швидко прийняти правильне рішення у складних педагогічних ситуаціях. Також, викладач приділяє увагу науковій діяльності, написанню наукових статей та участі у конференціях. Викладач активно приймає участь у міському методичному об'єднанні викладачів фізики, має подяки за цю роботу, виступає з доповідями по обміну педагогічним досвідом на засіданнях, має бездоганну ділову репутацію і авторитет серед колег та студентів, відрізняється почуттям відповідальності за доручену справу.

- Бистріцької Ірини Михайлівни — на відповідність займаній посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», яка зарекомендувала себе як вимогливий, ініціативний, творчий викладач, що відповідально ставиться до підготовки та проведення занять, багато уваги приділяє індивідуальній роботі зі студентами, сприяє становленню студентів як особистостей. Викладач володіє технологіями творчої педагогічної діяльності з урахуванням здібностей студентів та широким спектром стратегій навчання, застосовує сучасні форми та методи навчання, бере активну участь у проведенні тижнів комісії «Фізичного виховання та захисту України». Під її керівництвом студенти коледжу активно беруть участь у міських змаганнях серед коледжів м. Києва та здобувають

призові місця. Викладач бере активну участь у Міському методичному об'єднанні викладачів фізичного виховання ЗФПО м.Києва, у конкурсах методичних розробок, активно приймає участь у науково-практичних конференціях, вебінарах, круглих столах, семінарах, онлайн нарадах, як особисто так і зі студентами, має авторитет в колективі та серед студентської молоді.

- Гоменюк Віти Анатоліївни — на відповідність займаній посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», яка проявила себе професійним та висококваліфікованим викладачем, що постійно працює над удосконаленням педагогічної майстерності. Заняття проводить на високому професійному рівні та сприяє формуванню професійних компетентностей, творчих здібностей та вихованню студентів. Використовує активні та інтерактивні методи навчання. Значну увагу приділяє науково-дослідній та методичній роботі, публікує статті, займається керівництвом студентських робіт, задіяна в роботі циклової комісії, організації різноманітних заходів та активно займається громадською роботою.

- Гурова Олега Івановича — на відповідність займаній посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», який добре володіє методикою викладання, використовує різні форми проведення занять. В ході підготовки до занять користується різноманітними дидактичними матеріалами, підручниками та посібниками. Будує навчальну роботу відповідно до сучасних вимог, вміло застосовує інформаційно-комунікаційні технології під час занять, що дозволяє йому активно впроваджувати методи інтенсивного навчання, значно підвищувати ефективність занять та якість знань студентів, заняття проводяться на високому організаційному та науково-методичному рівні. Велику увагу викладач приділяє створенню сприятливих умов для навчання, виховання і розвитку студентів, індивідуальній роботі зі студентами, сприяє розвитку їх здібностей. Дотримується педагогічної етики, користується повагою студентів, їхніх батьків та колег. Бере активну участь в роботі комісії та житті коледжу. Також бере активну участь в роботі гуртка “Компас”.

- Канової Галини Геннадіївни — на відповідність займаній посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», яка зарекомендувала себе як досвідчений та відповідальний педагог, який має відповідну науково-теоретичну підготовку, професійно володіє методикою викладання. втілює інноваційні освітні методики та технології. Під час проведення занять підбирає цікаві форми та методи роботи зі студентами, сприяє розвитку творчих здібностей студентів, працює над позитивною динамікою успішності. Багато уваги приділяє методичному забезпеченню дисциплін та активно займається науковою діяльністю, залучає до цього студентів. Викладач постійно підвищує свою кваліфікацію:

проходить курси підвищення кваліфікації, бере участь в науково-практичних конференціях, семінарах, вебінарах.

- Козловець Ірини Іванівни — на відповідність займаній посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», яка проявила професійну майстерність та творчий підхід до вирішення навчальних проблем, застосовує особистісно-орієнтовані технології з використанням індивідуального підходу до студентів різних навчальних можливостей. Викладач приділяє велику увагу методиці проведення навчальних занять, постійно працює над своїм фаховим самовдосконаленням, бере участь у конференціях, семінарах тощо. Приймає активну участь в роботі міського методичного об'єднання викладачів української мови та літератури. Викладач має власні методичні розробки, зокрема підготувала завдання для проведення I етапу Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. Значну увагу приділяє роботі з обдарованими студентами, її вихованці – переможці Міжнародного конкурсу з української мови серед студентів ВНЗ I-II рівнів акредитації та Всеукраїнських олімпіадах з української мови та літератури. Як класний керівник, систематично проводить виховні заходи, присвячені знаменним датам, бесіди на морально-етичні та патріотичні теми.

- Литвин Лариси Василівни — на відповідність займаній посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», яка проводить заняття на високому навчально-методичному рівні, використовує різні форми проведення занять. В роботі використовує сучасні навчально-інформаційні та комп'ютерні технології. Методи та прийоми компетентісно-орієнтованого підходу до навчання, які вона застосовує в своїй діяльності, відповідають сучасним вимогам до організації освітнього процесу. Підготувала студентів першого курсу до участі у Всеукраїнській олімпіаді з хімії, де її студенти зайняли призові місця. Викладач постійно підвищує свою кваліфікацію бере участь в науково-практичних конференціях, бере активну участь у міському методичному об'єднанні викладачів хімії, має подяки за проведenu роботу. Як куратор групи, багато часу приділяє виховній роботі зі студентами. Багато уваги приділяє вихованню у студентів відповідального ставлення до навчання, патріотизму, активної громадянської позиції, ввічливості та поваги до одногрупників та педагогів.

- Панчук Олени Павлівни — на відповідність займаній посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», яка мала досвід практичної роботи за спеціальністю в Центрі державного земельного кадастру при Державному комітеті України по Земельних ресурсах. За час роботи в коледжі зарекомендувала себе як вимоглива та ініціативна викладачка. Володіє сучасними освітніми методиками й технологіями, впроваджує різні форми та методи для покращення організації теоретичної та практичної підготовки студентів, ефективно використовує

сучасні інформаційні технології при викладанні своїх дисциплін, має індивідуальний підхід до студентів та спонукає їх до самостійної роботи. Викладач постійно підвищує свій професійний рівень, щорічно проходить курси підвищення кваліфікації, приймає участь у науково-практичних конференціях, відвідує Міжнародні науково-технічні конференції. Виконуючи обов'язки класного керівника приділяє значну увагу виховній роботі з студентами, сприяє становленню їх, як особистостей, розвитку їх здібностей. Додержується педагогічної етики, готує та проводить цікаві виховні години національно-патріотичного, духовно-морального виховання та підвищення рівня вихованості студентів. завжди працює в тісному контакті з викладачами коледжу та батьками студентів. Неодноразово отримувала офіційні нагороди та відзнаки.

- Хмельова Ігоря Володимировича — на відповідність займаній посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», який має науковий ступінь кандидата технічних наук, вчене звання «доцент». Основне місце роботи – доцент кафедри «Транспортні технології» Національного транспортного університету. Викладач володіє сучасними освітніми методиками й технологіями, використовує наочні засоби навчання. В навчальному процесі використовує популярні інноваційні методи навчання, які дозволяють використовувати нові технології викладання: контекстне навчання, модульне навчання та дистанційне навчання. Є автором 43 статей у фахових виданнях та 75 тез доповідей на конференціях за тематикою транспортних технологій, логістики, управління та інноваційного розвитку на автотранспорті. Залучає студентів до наукової діяльності. Результати наукових досліджень використовує при удосконаленні робочих програм, викладанні дисциплін і дипломному проектуванні. Велику увагу приділяє розвитку індивідуальних здібностей студентів, реалізації творчого підходу до вирішення проблем, самостійності планувати, організовувати й контролювати свої знання та дії. Сумлінно виконує посадові обов'язки. Користується авторитетом серед колег, батьків і студентів.

- Шавурської Ярослави Ярославівни — на відповідність займаній посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», яка добре володіє технологіями творчої педагогічної діяльності, використовує різні форми проведення занять. В ході підготовки до занять використовує комп'ютерні технології, дидактичні матеріали. Заняття проводить на високому рівні, використовує метод малих груп «мозговий штурм». Розробляє різнорівневі завдання відповідно до вимог навчальної програми та критеріїв оцінювання навчальних досягнень студентів. Як класний керівник, плідно співпрацює з студентами і батьками, творчо підходить до проведення виховних заходів. Багато уваги приділяє індивідуальній роботі зі студентами, сприяє розвитку їх здібностей, користується авторитетом серед студентів, з повагою ставиться до колег.

- Шевчука Сергія Федоровича — на відповідність займаній посаді викладача та підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії», який зарекомендував себе як досвідчений і відповідальний викладач, що добре володіє методикою викладання, використовує різні форми проведення занять. Буде навчальну роботу відповідно до сучасних вимог, вміло застосовує інформаційно-комунікаційні технології під час занять, що дозволяє йому активно впроваджувати методи інтенсивного навчання, значно підвищувати ефективність занять та якість знань студентів. Заняття проводить на високому організаційному та науково-методичному рівні. Велику увагу приділяє створенню сприятливих умов для навчання, виховання і розвитку студентів. Має 49 наукових праць, є автором 17 статей в різних виданнях, брав участь у 14 науково-практичних конференціях, є автором 12 навчально-методичних посібників. Багато уваги приділяє індивідуальній роботі зі студентами, сприяє розвитку їх здібностей. Бере активну участь в роботі міського методичного об'єднання викладачів математики ЗФПО м. Києва

- Анненкова Віктора Петровича — на відповідність займаній посаді викладача, підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та підтвердження педагогічного звання «старший викладач», який є кандидатом педагогічних наук, доцентом, професором НАУ, член-кореспондентом НАПН, заслужений вчитель України, неодноразово нагороджений орденами, медалями, нагрудними знаками, грамотами, подяками тощо. За час трудової діяльності Анненков В.П. зарекомендував себе, як висококваліфікований фахівець і дисциплінований співробітник. За сумісництвом займав посади голови ради директорів ВНЗ I-II рівнів акредитації м. Києва, голови ліцензійно-акредитаційної комісії України, члена ДАК України. Віктор Петрович регулярно підвищує свою кваліфікацію, проходить різноманітні курси підвищення кваліфікації. Є автором багатьох монографій, навчальних посібників, розробником ряду навчально-методичних матеріалів до навчальних занять, автором більше ніж 40 наукових статей.

- Білановського Олексія Миколайовича — на відповідність займаній посаді викладача, підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та підтвердження педагогічного звання «старший викладач», який активно використовує та поширює у професійній діяльності передовий педагогічний досвід, володіє широким спектром стратегій навчання, застосовує нестандартні форми проведення навчальних занять, активно втілює оригінальні педагогічні ідеї, впроваджує новітні форми та методи організації навчально-виховного процесу та вносить пропозиції щодо його вдосконалення, що забезпечує максимальну самостійність навчання студентів. Постійно підвищує кваліфікацію, бере участь у роботі циклової комісії, в суспільному житті коледжу: щорічно проводить міські олімпіади, бере участь в науково-практичних конференціях, у роботі міського методичного

об'єднання викладачів суспільних дисциплін. Неодноразово за свою трудову діяльність був нагороджений грамотами та подяками

- Білан Наталі Вікторівни — на відповідність займаній посаді викладача, підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та підтвердження педагогічного звання «старший викладач», яка проявляє професійну майстерність та творчий підхід до вирішення навчальних проблем, застосовує технології розвитку критичного мислення у здобувачів освіти, особистісно-орієнтовані технології з використанням індивідуального підходу до студентів різних навчальних можливостей та технології проблемного навчання. Велику увагу приділяє методиці проведення навчальних занять, постійно працює над своїм фаховим самовдосконаленням, бере участь у конференціях, семінарах, вебінарах, майстер-класах тощо; бере участь у роботі міського методичного об'єднання викладачів зарубіжної літератури. Викладач постійно займається науковою діяльністю, друкується в фахових періодичних виданнях. Приділяє увагу роботі з обдарованими студентами, її вихованці беруть участь у Всеукраїнських олімпіадах, конкурсах виразного читання з зарубіжної літератури, де є переможцями. Проводить різні виховні заходи зі студентами коледжу

- Трегубової Галини Миколаївни — на відповідність займаній посаді викладача, підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та підтвердження педагогічного звання «викладач-методист», яка постійно працює над удосконаленням педагогічної майстерності. Заняття проводить на високому рівні, здійснює науково-методичну і науково-дослідну діяльність, має власні методичні розробки, які пройшли апробацію та схвалені професійними об'єднаннями викладачів закладів вищої освіти I-II рівнів акредитації та закладів фахової передвищої освіти. Займається науковою роботою, видавала статті, брала участь у конференціях, Всеукраїнських круглих столах, міжнародних науково-практичних конференціях. Її студенти неодноразово займали призові місця в конкурсах, одна з яких посіла 1 місце в Міжнародному конкурсі з української мови імені П. Яцика, а також отримала стипендію Президента України. Більше 30 студентів – це призери інтернет-олімпіад освітніх проєктів “На Урок” та “Всеосвіта” з української мови та української літератури. Викладач активно працює в цикловій комісії. Активно займається громадською роботою.

- Фурси Любові Анатоліївни — на відповідність займаній посаді викладача, підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та підтвердження педагогічного звання «викладач-методист», яка володіє сучасними методиками викладання, опрацьовує сучасні інтерактивні методи роботи для покращення організації теоретичної і практичної підготовки студентів, вміє створити атмосферу зацікавленості, пошуку, креативних завдань, мотивувати студентів, ефективно використовує сучасні

інформаційні технології, цікавий відео-контент. Викладач займається науково-дослідною роботою, періодично публікується в фахових виданнях, постійно працює над підвищенням кваліфікації, приймає участь в різноманітних науково-практичних заходах: у конференціях, круглих столах та вебінарах, активно ділиться досвідом з молодими викладачами, в Школі молодого викладача. Постійно проводить профорієнтаційну роботу з майбутніми абітурієнтами: виступає на Днях відкритих дверей, на зустрічах у школах тощо. Значну увагу приділяє виховній роботі зі студентами, сприяє становленню особистостей студентів, розвитку їх здібностей. Багато працює в напрямку духовно-патріотичного виховання. Неодноразово була нагороджена почесними грамотами та нагородами в номінаціях «Психолог року»-2023, «Жінки України»-2023 за версією міжнародного журналу «MILENIUM».

- Шевченка Олександра Івановича — на відповідність займаній посаді викладача, підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та підтвердження педагогічного звання «викладач-методист», який за час роботи зарекомендував себе як вимогливий та ініціативний викладач. Володіє сучасними освітніми методиками, впроваджує різні форми та методи для покращення організації теоретичної та практичної підготовки студентів. Упроваджує і поширює методики компетентнісного навчання та нові освітні технології, ефективно використовує сучасні інформаційні технології при викладанні своїх дисциплін, надає професійну підтримку та допомогу педагогічним працівникам, бере участь у процедурах і заходах пов'язаних із забезпеченням якості освіти та впровадженням сучасних інновацій галузі, педагогічних новацій і технологій у системі світи. Викладач постійно підвищує свій професійний рівень, щорічно проходить курси підвищення кваліфікації, приймає активну участь в проведенні тижня комісії. Постійно бере участь у науково-практичних конференціях з фахових дисциплін, матеріали яких друкуються у збірнику конференцій. Неодноразово отримував почесні грамоти, подяки та відзнаки Міністерства освіти і науки України, Федерації профспілок України, ректора Національного авіаційного університету та директора коледжу. Виконуючи обов'язки класного керівника плідно співпрацює зі студентами, постійно спілкується з їх батьками.

- Ямкового Олександра Юрійовича — на відповідність займаній посаді викладача, підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та підтвердження педагогічного звання «викладач-методист», який забезпечує високий рівень викладання суспільних дисциплін відповідно до навчальних програм та досконало володіє інноваційними освітніми методиками й технологіями, активно їх використовує та поширює у професійному середовищі. Під час занять вміє створювати атмосферу колективного творчого пошуку, лаконічно, образно і виразно подати навчальний матеріал. Вільно орієнтується у всіх аспектах методики

викладання соціально-гуманітарних дисциплін, використовує різноманітні інтерактивні методи і засоби навчання. Безперервно працює над підвищенням свого методичного та фахового рівнів, проходить курси підвищення кваліфікації, активно займається науково-дослідницькою роботою, зокрема є співавтором методичних та практичних посібників, монографій. Активно бере участь в різноманітних науково-практичних заходах: конференціях, круглих столах та вебінарах, опублікував більше 20 публікацій, бере участь в роботі Міського методичного об'єднання викладачів суспільних дисциплін, був переможцем Міського конкурсу методичних розробок «Педагогічна знахідка» серед викладачів гуманітарних дисциплін ЗФПО м. Києва. Має офіційні нагороди та відзнаки

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Затвердити порядок прийняття рішень на засідання атестаційної комісії І рівня коледжу шляхом відкритого голосування.
2. Затвердити лічильну комісію у складі : голова лічильної комісії – Хебда А.С., члени лічильної комісії – Гришко Н.О., Клименко О.М.
3. Затвердити такі результати атестації педагогічних працівників у 2023/2024 навчальному році:
  - завідувач навчально-методичного кабінету Кравченко Світлана Святославівна відповідає займаній посаді. Результати голосування: за – 14 (чотирнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);
  - завідувач навчальної лабораторії Анненков Віктор Петрович відповідає займаній посаді. Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);
  - завідувач навчальної лабораторії Некеров Олександр Валерійович відповідає займаній посаді. Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);
  - завідувач навчальної лабораторії Степаненко Валерій Степанович не відповідає займаній посаді. Підстава: не дотримання внутрішніх Положень коледжу. Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);
  - завідувач відділення Гоменюк Віта Анатоліївна відповідає займаній посаді. Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);
  - викладач Каверін Олександр Миколайович відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);
  - викладач Кирисюк Володимир Олександрович відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Шульга Микола Вікторович відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Хилінська Олена Василівна відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Іменинник Іван Володимирович відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Іменинник Ольга Володимирівна відповідає займаній посаді. Не підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії». Підстава: зниження якості педагогічної діяльності викладача; документи, що свідчать про педагогічну майстерність та професійні досягнення викладача до атестаційної комісії не надано. Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Романюк Лілія Вікторівна відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Абламська Валентина Михайлівна відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Аргунова Оксана Вікторівна відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Бистріцька Ірина Михайлівна відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Гоменюк Віта Анатоліївна відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Гурова Олега Івановича відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Канова Галина Геннадіївна відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Козловець Ірина Іванівна відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Литвин Лариса Василівна відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Панчук Олена Павлівна відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Хмельов Ігор Володимирович відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Шавурська Ярослава Ярославівна відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Шевчук Сергій Федорович відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Анненков Віктор Петрович відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та підтвердити педагогічне звання «старший викладач». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Білановський Олексій Миколайович відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та підтвердити педагогічне звання «старший викладач». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Білан Наталя Вікторівна відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та підтвердити педагогічне звання «старший викладач». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Трегубова Галина Миколаївна відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та підтвердити педагогічне звання «викладач-методист». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Фурса Любов Анатоліївна відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та підтвердити педагогічне звання «викладач-методист». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Шевченко Олександр Іванович відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та підтвердити педагогічне звання «викладач-методист». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль);

- викладач Ямковий Олександр Юрійович відповідає займаній посаді. Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та підтвердити педагогічне звання «викладач-методист». Результати голосування: за – 15 (п'ятнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль).

Голова комісії

Юрій ШМЕЛЬОВ

Заступник голови комісії

Альона ХЕБДА

Секретар комісії

Світлана КРАВЧЕНКО

Члени атестаційної комісії:

Олена ВАСЬКОВСЬКА

Леся ГАВРУТЕНКО

Ніна ГРИШКО

Оксана КЛИМЕНКО

Олена КОНДРАШЕВА

Олег ЛЕЩИНСЬКИЙ

Тетяна МИКИТЕНКО

Ольга МИХАЙЛЕНКО

Михайло РИЖИК

Ірина ТИТОК

Олександр ХРЕСТОВИЙ

Віта ШЕВЧЕНКО